



Молиться за Макса

Старейшина У. Марк БассетЧлен Кворума
Семидесяти

Когда мне было шесть лет, пожилая пара из нашего прихода хотела найти хороший дом для своего пса Макса. Они знали, что мы полюбим Макса. Поэтому мы взяли его к себе.

Спустя несколько недель к нам в гости на несколько дней приехали друзья. Дом наполнился играющими и бегающими детьми.

Но Макс привык к спокойному, тихому дому. Находясь в доме, полном шумных детей, он стал заметно нервничать. Однажды, когда мы играли и смеялись, мы вдруг заметили, что Макса нет дома!

Мы искали его всюду. Я был готов расплакаться, когда мы с мамой ездили по всему району в поисках Макса. Мы даже навестили первых хозяев Макса. Но его нигде не было.

Когда мы вернулись домой, ктото сказал: «Давайте помолимся за Макса!» Мы встали в круг на колени и произнесли простую молитву. Мы попросили Небесного Отца подсказать нам, где искать Макса.

Как только мы произнесли «аминь», из шкафа раздался лай. Это был Макс!

Небесный Отец знает и любит каждого из нас. Ответы на наши молитвы не всегда приходят в ту же минуту. И не всегда Небесный Отец отвечает на наши молитвы так, как нам хочется. Но именно так мы растем в вере и терпении.

Если у вас есть проблемы или вы просто хотите поговорить, Небесный Отец всегда готов слушать вас! lacktriangle

